

# Президент помогает "Майе"

Международный балетный конкурс "Майя" в третий раз открылся в Санкт-Петербурге на сцене Александринского театра.

Тяжелое положение российского рубля, совпавшее с началом конкурса, вызвало большую тревогу среди организаторов смотра.

"Обвал рубля не запланирован сметой конкурса, и мы оказались в отчаянном положении, поскольку никто не может гарантировать, что в субботу мы вручим победителям объявленные призовые суммы", – сказал вице-президент "Майи" Владимир Чернин.

Он считает, что подобные об-

стоятельства могут нанести серьезный урон международному авторитету конкурса, носящего имя Майи Плисецкой. Ведь все участники приехали в Петербург за свой счет и понесли немалые расходы, заказав хореографам номера для выступления на конкурсе. "В этих обстоятельствах надо сделать все возможное, чтобы на государственном уровне обеспечить конкурсу нормальное финансовое самочувствие", – подчеркнул его вице-президент.

Из Москвы пришло сообщение, что Борис Ельцин подписал распоряжение о выделении в августе

1998 года из резервного фонда Президента Российской Федерации средств на проведение ряда международных культурных мероприятий.

Как сообщила пресс-служба главы российского государства, 600 тыс. рублей предоставляются Международной конфедерации театральных союзов на покрытие расходов по проведению Международного фестиваля имени А.П.Чехова. 1 млн. рублей выделяется Международному балетному конкурсу "Майя".

ИТАР-ТАСС

Культура. – 1998. – 20–26 авг. – С. 1